



Следователи проверят обстоятельства смерти женщины, после посещения одного из фитнес-клубов столицы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по обстоятельствам, изложенным в СМИ.

Из информационного сообщения следует, что 22 сентября 2020 года из фитнес-клуба в центре Москвы в городскую больницу доставлена женщина с диагнозом «утопление», которая на следующий день скончалась.

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. В рамках проверки следователи дадут правовую оценку происшествию на предмет наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2020



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1502331>